
                                   
     

              
 

 الةاهرة اظةة المديرية العامة للتربية والتعليم لمح 
 

 م 1026/  1025ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  الثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي 

 درجة 00الدرجة :  ساعتانالزمن :   الرياضيات : المادة التاسع الصف :
  

 :تنبيه   

 ( صفحات .6سئلة في )الأ 

 جابة في نفس الورقة .الإ 

 يسُمح باستخدام الآلة الحاسبة . 

  : كتب خطوات الحل بوضوح .افي الأسئلة المقالية 
 

 السؤالرقم 
الدرجة 
 بالأرقام

 ملاحظات اسم وتوقيع المصحح الدرجة بالحروف

     الأول

     الثاني

     الثالث

 المجموع
 الكلي
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 الشعبة / )          (..............................................................................الصف / 

 ..................................................................................................................................المدرسة / 



 
 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 6102/  5102ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  لثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي اا

  

 7من  1صفحة 

  :درجة(61السؤال الأول )

  الحرف الدال عمى الإجابة الصحيحة من      حول( ضع دائرة 8 -1في المفردات التالية من ) 
 بين البدائل المعطاة :

 ف ، وكان طول نصف قطر الدائرة ن يساوي  عد بين مركزي الدائرتين ن ، م يساوي إذا كان الب   (1

 ن ـدل عمى أن الدائرتيـة تـات التاليـأي العلاقـ، ف 2نق طول نصف قطر الدائرة م يساوي و  ، 1نق
 ؟  متماستان من الخارج  ن ، م 

 |2نق - 1نق | >ف  ب(                            2+ نق1نق <ف  أ(   

 |2نق -1نق | =ف  د(                       2نق +1نق =ف  ج(  
 

 الشكل المقابل : إذا تقاطع الوتران أ ب ، جـ دفي  (2
  ، سم4=في النقطة ىـ ، بحيث جـ ىـ = ىـ د ، أ ىـ

  ؟فما طول جـ ىـ بوحدة السنتيمتر ،سم 9ىـ ب =
               6٫5ب(                                 6 أ(    

   36 د(                               13ج(    
     

 ؟  0= 4س +5- 2ما مجموع جذري المعادلة س( 3
    5 د(                   4 ج(                  4-ب(                     5-أ(   

 
 ؟ فما قيمة ك  ، 25يساوي  0س + ك =  – 2س2مميز المعادلة  إذا كان (4

 6د (                  3ج(                   3-ب(                    6-أ(    
 
 فما   ، 1-( بحيث قطعت محور السينات عند 1،  3-إذا مرت دالة خطية بالنقطة )( 5
 الجزء الذي تقطعو الدالة من محور الصادات ؟  

 1 2-د (                 -ج(        ب(                                     2أ(     
2 

1 
2 

 أ د

 جـ ىـ

 ب
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 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 6102/  5102ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  لثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي اا

  

 7من  2صفحة 

 -:ولتابع السؤال الأ

 ول ـط ـا  قائم ـا  دائري ا  ـمخروط الشكل المقابل يمثل( 6
 ، وطول الراسمسم 3 يساوي قاعدتو نصف قطره 

 رـالسنتيمتدة ـو بوحـما حجم . سم 58يساوي   
 ـــــــ ( ــ= ــ π)   ؟ المكعب

 
 66 ب(                            44 أ (    
 264 د(                           198 ج(    
 

  يمثل الشكل المقابل ىرما  رباعيا  قائما  مساحة ( 7 
 .  2سم 64 تساوي سطحو ) المساحة الكمية (     

 ما ارتفاعو الجانبي ) بوحدة السنتيمتر ( ؟
 

 30ب(                           60أ (     
 6  د(                           12ج(     
 
 دوق   ـي صنـات فـبطاقة ـن مجموعـاع ( مـدون إرجـرى بـخو الأـدة تمـ) الواح نـإذا تم سحب بطاقتي( 8
    ، فما احتمال أن تكون البطاقتان المسحوبتان تحملان  8إلى  1وكانت ىذه البطاقات مرقمة من     

 ؟ 2رقما  يقبل القسمة عمى     
     

 د (                 ج(                       ب(                       أ(     
 

 

4 
7 

3 
7 

 1 
 4 

 سم4
 سم4

 الجانبي الارتفاع

22 
7 

3 
14 
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 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 6102/  5102ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  لثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي اا

  

 7من  3صفحة 

 درجة(:61السؤال الثاني )

       .      ∋ س  حيث ،  0 = ( 3( ) س +  8 -) س )أ( أوجد مجموعة حل المعادلة  

......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................
......................................................................................................

..................................................................................................... 
..................................................................................................... 

 

  ، بحيث أ د مماس لمدائرة يمثل الشكل المقابل دائرة مركزىا م (ب) 
 40)د أ ب(= إذا كان ق .النقطة د  عند     

 ؟ ( ب د ) ق  فما ، 5
......................................................... 
......................................................... 

......................................................... 
......................................................... 

......................................................... 

......................................................... 
......................................................................................................

......................................................................................................
..................................................................................................... 
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40 

5
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 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 6102/  5102ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  لثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي اا

  

 7من  4صفحة 

 -:الثانيالسؤال  تابع

 :  أوجد مجموعة حل المعادلتين الخطيتين التاليتين آنيا   (ج)   
 8ص = 2س +               ،                5س = 2 –ص 3          

    ................................................................................................. 
..................................................................................................
..................................................................................................

..................................................................................................
..................................................................................................
..................................................................................................

..................................................................................................
..................................................................................................

.................................................................................................. 
 مماسان د( في الشكل المقابل : أ ب ، أ جـ )

 لترتيب ، اعمى  جـ   ، ب   عند م لمدائرة     
 110( =  ىـ د ب ) ق   

 . ، ب جـ = ب ىـ 5
 ( . ب أ جـ ) أوجد ق   

 
........................................................... 

........................................................... 
.................................................................................................. 

.................................................................................................. 
.................................................................................................. 

..................................................................................................
..................................................................................................

.................................................................................................. 

 أ

 ب

 جـ

 د

 ىـ

110 

5
 

 ؟

 م

....................................... 

....................................... 

. 
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 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 6102/  5102ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  لثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي اا

  

 7من  5صفحة 

 :درجة( 21) السؤال الثالث
الحالات  منلكل نوع ىذه العلاقة  اكتبمن خلال دراستك لمعلاقة بين مستقيم ودائرة .  -1 ( أ)

 الموضحة في الجدول أدناه :
 علاقةنوع ال الحالات م

1 
 يساوي  1عد مركز الدائرة م عن المستقيم  لب  

 ................................... سم . 3سم ، وطول نصف قطرىا يساوي  8

2 
ساوي ي 2عن المستقيم  ل عد مركز الدائرة نب  

 سم . 6سم ، وطول نصف قطرىا يساوي  4
................................... 

 

 دراستك لمدوران في المستوى الإحداثي حول نقطة الأصل . اكتب زاوية الدوران لكل من خلال  -2  
 : من التحويلات اليندسية الموضحة في الجدول أدناه      
 زاوية الدوران صورة النقطة النقطة م
 .......................... ( 1،  3)  أ        ( 3،  1-) أ 1
 .......................... ( 6،  4-) ب ( 6-،  4) ب 2
 .......................... ( 2،  5-)  ج   ( 5،  2)  ج 3

   
  ال ـ، واحتم 45,0اوي ـات يسـاضيـادة الريـ" في م أ ر "ـديـة عمى التقـول فاطمـال حصـان احتمــإذا ك( ب)

ي ـر فـذا التقديـا عمى ىـال حصوليـ، واحتم 3,0اوي ـوم يسـحصوليا عمى نفس التقدير في مادة العم
 العموم؟ مادة مادة الرياضيات أوتقدير" أ " في  عمى فما احتمال حصول فاطمة، 25,0المادتين معا  يساوي 

......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................
...................................................................................................... 
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 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 6102/  5102ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  لثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي اا

  

 7من  6صفحة 

 -:السؤال الثالثتابع 
 ( تحت تأثير تكبير معاممو2-،  0)جــ( ، 3، 1-( ، ب)1،  2ـ حيث أ)ـأ ب ج     صورة ارسم)ج(    

 . مركزه نقطة الأصلو  ، 2        
................................................................................................

................................................................................................
................................................................................................ 

               
               
               
               
               
               
               
               
               
               
               
               

 
 75,0 ( =2)ح ( + ل1)ح حادثين في فضاء الإمكانات )ف( بحيث ل 2، ح 1إذا كان ح (د)

 ( .1)ح ل -( 2)ح فأوجد ل،     
      ........................................................................................... 
      ........................................................................................... 
      ........................................................................................... 
      ........................................................................................... 
      ........................................................................................... 

   لمجميع التوفيق والنجاح راجينانتيت الاسئمة 
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 الظاهرة لمحافظةالمديرية العامة للتربية والتعليم  
                  

 

 م 1026/  1025ـ العام الدراسي  الأولـ الدور  الثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي نموذج إجابة 

 درجة 00: الدرجة  ساعتان: الزمن   الرياضيات:المادة  التاسع:الصف 
 

 .لكل مفردة درجتان غير قابلة للتجزئة  (درجة  61)   :السؤال الأول إجابة 

 

 ([درجتان)د – (اتدرج 4) ج – (اتدرج 3)ب – (درجات 3) أ ] (درجة 21)  -:إجابة السؤال الثاني
 

ية
زئ

ج
ال

 

دة
ر
مف

ال
 

 الإجـــــابة

جة
ر
لد

ا
حة 

صف
ال

ى 
تو

س
لم

ا
 

  أ

 8= س  :وبالتالي   0= 8 -س إما          0 = (3+س) (8 -س )

 { 8،  3-} = مجموعة الحل  ∴  3- = س : وبالتالي   0=3+ أو س

 

 
6  +6 

 

611 
 
 

 معرفة

  ب

 د أ     د م ∴     أ د  مماس للدائرة   ∵
 : د في الزاوية قائم أ د م    

5 681 = ( د م أ ) ق ∴
–  (01 5  +41 5 ) = 51 5

 

 5 51 = ( د م أ )ق  = ( د ب )ق  ∴

6 
 
 
6 

611
+

641 
 

 
 

 تطبيق

 

رقم 
 8 7 6 5 4 3 1 2 المفردة

رمز 
 أ د ب ج ب د أ ج الإجابة 

 133 121 124 283 272 263 245 252 الصفحة

 تطبيق استدلال تطبيق استدلال تطبيق معرفة تطبيق معرفة المستوى 

+ 

+ 



 -:السؤال الثاني تابع إجابة

ية
زئ

ج
ال

 

دة
ر
مف

ال
 

 الإجـــــابة
جة

ر
لد

ا
 

حة
صف

ال
ى 

و
ست

لم
ا

 

 ج

 

 

 

 (1)ـــــــ8= ص2+س ،(6)ــــــ5=س1–ص1 :الحل بطريقة الحذف 
 :ينتج ( 6)والجمع مع  1×(1)نضرب طرفي المعادلة 

 1=س: ينتج أن( 1)وبالتعويض في  1=ص    16=ص 7
 {(  1،  1) } = مجموعة الحل  ∴

 
 

6 + 6 
6 

 
 

677 

 تطبيق

   : تعويضبطريقة الآخر حل 
 :لينتج ( 6)ثم تعويضها في  ص1 – 8=  س( : 1)من 

 1= ص      16=  ص7: ومنه  5( =ص1-8) 1 -ص1
 {(  1،  1) } = مجموعة الحل ∴  1=1×1 -8= س ∴

إذا استخدم الطالب طريقة التعويض بحيث عبّر عن س  :ملاحظة
لموضحة أعلاه وتوصل إلى مجموعة أو ص بصورة أخرى غير ا

   .على الدرجة كاملة  حل المعادلتين بطريقة صحيحة فإنه يحصل
أوجد الطالب مجموعة حل المعادلتين بطريقة التمثيل  إذا :ملاحظة

 . كاملة  البياني وكانت إجابته صحيحة يحصل على الدرجة

 
 

6 + 
    +6 

 
 

670 

  د

 71( =ب جـ هـ )ق  ∴ب د هـ جـ رباعي دائري         ∵

5 

   (معطى)ب هـ = ب جـ ∵

5 71 = (ب جـ هـ)ق =  (ب هـ جـ) ق ∴
 

 71 ( =ب هـ جــ )ق  ( =أ ب جـ)ق  ∵

 (نظرية )  5
  (نظرية)أجـ = أ ب  ∵

 71 (=ب جـ أ) ق (=جـ ب أ) ق ∴

5  

 681 = (جـ أ ب) ق ∴

5  - 641 

5 =41 

5 

 

641 
+ 

644 
 استدلال

 م 1026/ 1025ـ العام الدراسي  الأولـ الدور  الثانيتابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي 

 درجة 00: الدرجة  الرياضيات:المادة  لتاسعا:الصف 

 م 1026/ 1025ـ العام الدراسي  الثاني ـ الدور الأولتابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي 

+ 

 + 



 
 ([درجتان)د-(اتدرج3)ج–(درجتان)ب –(اتدرج3)1أ –(درجتان)2أ (]درجة 21):إجابة السؤال الثالث

 

ية
زئ

ج
ال

 

ال
دة

ر
مف

 

 الإجـــــابة

جة
ر
لد

ا
 

حة
صف

ال
ى 

و
ست

لم
ا

 

ى
 

 أ

6 
  

6 
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 معرفة 231

1 

 

 زاوية الدوران م 

1 072 

5
 02 -أو   

5
 

0 182 

5
 182 -أو   

5
 

3 02 

5
 070 -أو  

5
 

 
6 
6 
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 معرفة 297

  ب

 :نفرض أن 
 في مادة الرياضيات" أ " حدث حصول فاطمة على تقدير  :6ح

 في مادة العلوم"  أ " تقدير حدث حصول فاطمة على  :1ح
 الرياضياتفي مادة " أ " فاطمة على التقدير حصولاحتمال  ∴

 . (0ح∪1ح)ل= أو مادة العلوم 
 (0ح∩1ح)ل -(0ح)ل( + 1ح)ل = (0ح∪1ح)ل ∵
 5,0=  05,0  - 3,0+   55,0  = (0ح∪1ح)ل ∴

 
 
 
 
 
6 
 

 تطبيق 131

  ج

 (  1،  4) /أ                    (  6،  1)أ    
 (1،  1 -) /ب                   ( 1،  6-)ب  

 (4-، 1) /جــ                    ( 1-،  1) ــج 

 

  

 
 

 درجة 00: الدرجة  الرياضيات:المادة  لتاسعا:الصف 

 م 1026/ 1025ـ العام الدراسي  الثاني ـ الدور الأولتابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي 

+ 

 نوع العلاقة م

 المستقيم لا يقطع ولا يمس الدائرة 1

 المستقيم يقطع الدائرة 0

 

 



 -:ابة السؤال الثالثإجتابع 

ية
زئ

ج
ال

 

دة
ر
مف

ال
 

 الإجـــــابة
جة

ر
لد

ا
 

حة
صف

ال
ى 

و
ست

لم
ا

 

ى
 

 تابع
  ج

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ـاط ـط بحيــث حـدد النقـم فقــب بالرسـى الطالـإذا اكتف :ملاحظة 
 .عـلى الرسم بصورة صـحـيـحـة، فإنه يحصـل على الدرجة كاملة

 
 
 
 
 
 
   6  

 للرسم
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 تطبيق
 
 
 
 
 
 
 
 

  د
 75,0( =0ح)ل -1( +1ح)ل ∴  75,0( =0ح)ل( + 1ح)ل ∵

 05,0 -( = 0ح)ل  -( 1ح)ل ∴

 05,0( = 1ح)ل  -( 0ح)ل ∴( :   1-)بضرب الطرفين في 

 
 استدلال 115 

 .يُرجى مراعاة الحلول الأخرى الصحيحة   :ملاحظة 
 {انتهت الإجابة والله الموفق } 

 درجة 00: الدرجة  الرياضيات:المادة  لتاسعا:الصف 

+ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 / أ

 /ب

 / جــ


